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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Italija. — V italijtnski zbornici je |iaterpeloval 

ministerskega predsednika Rudinija zastopnik Barzilai 
zarad iztiranja časnikarja Cantalupija iz avstrijskih 
dežel, potem zaradi prepovedi, s katero se je prepove
dalo nabirati v Trstu doneske za ponesrečence po znani 

* nezgodi v smodniških skladiščih pri Rimu, in pa zaradi 
~> spominske plošče, katero je dovolila italijanska vlada 

napraviti Andreju Hoferju v Mantovi. 
To interpelacijo je zavil Barzilai v Avstriji tako 

sovražno obliko, da je bil prisiljen ministerski pred
sednik, glede na svoje in državno dostojanstvo, odgo
varjati mlademu Tržaškemu emigrantu prav rezko. Očital 
mu je nepremišljenost in, rekli bi, otročje vedenje. 

Glede prvih avstrijske vlade tikajočih se toček mu 
je rekel, da ni on avstrijski minister, kateri edini bi 
mu mogel dati primernih odgovorov na njegova vpra
šanja. Zaradi omenjenih reči pa ni in ne bode zahteval 
pojasnil, ker je prepričan o iskrenem prijateljstvu Av
strije do Italije kakor tudi o tem, da je morala avstrijska 
vlada imeti popolnoma opravičene vzroke za to, kar je 
storila. Glede spominske plošče Audreju Hoferju, katero 
je italijanska vlada na prošnjo nekaterih tirolskih društev 
dovolila napraviti, storila je to iz spoštovanja do veli
kega patrijota, ki je celo svoje življenje dal za neod
visnost svoje domovine, braneč jo proti francoskim na
valom. Ta odgovor je bil res primeren, pa saj tudi ni 
mogel ministerski predsednik drugače odgovoriti. Komu 
pa naj bi bila naša vlada odgovorna za svoje posto
panje?! Saj nismo prišli, hvala Bogu, še vender tako 

daleč, da bi vsakokrat italijanske vlade prositi morali 
odpuščenja ali dovoljenja, ka-li, kadar pokažemo kakemu 
iredentovskemu nepridiprava, ki hoče rušiti pri nas mir 
in red, pot, po katerem je prišel?! 

Češko. — Ker je obolel pred nekaj dnevi češki 
namestnik grof Thuu ter mu velevajo zdravniku, ako-
hoče zopet biti zdrav, da mora iti na dopust za nekaj tednovr 

odložilo se je potovanje cesarjevo k češki razstavi od 
9. julija t. 1. na prve dui prve polovice meseca sep-
tembra. Dotlej bode namreč najbrže toliko utrjeno zdravje 
namestnikovo, da se bode mogel udeležiti vzprejemuih 
slavnosti, kar je baje cesarjeva želja. 

Rusija. — Iz Peterburga javljajo, da bodeta ar 
iu carica na Danskem praznovala svojo srebrno poroko. 
Ko se bode car vračal domov, obiskal bo nemškega 
cesarja ali v Berolmu ali pa v Potslamu. 

Bolgarija. — Bolgarski kuez Ferdinand Koburški 
je prišel minuli teden v Ebenthal, od koaer pojde v 
kopel Karlovi Vari. Ministerski predsednik Stambulov 
je prevzel za čas kneževe odsotnosti regeutstvo. 

Bosna. — Metropolit v Tuzli Dionizije je o.i-
stavljeu zaradi simonije. Za upravitelja biskupije je ime
novan arhimandrit Sunič v Tavni, kar je baje jako po-
volji pravoslavnemu prebivalstvu. 

V Betlehemu se je rimsko-katoliško iu grško 
duhoveistvo hudo sprlo, Grki so celo streljali. Fran
coski poslanik grof Moutebello je bil zaradi teh do^ 
godkov pri sultanu v avdijenciji. Sultan je zaukazal 
brzojavno, naj se da Francoski zadoščenje. 


